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Questao 1) Um projétil é disparado com velocidade escalar inicial
vg = 30m/s num terreno plano em um alvo que estd no chéo, a
uma distancia R = 20,0m, conforme mostrado na Fig. ao lado.
Quais sao (a) o menor e (b) o maior angulo de lancamento que
permitirao o projétil atingir o alvo?

Questao 2) Na Fig. ao lado, trés blocos conectados sao puxados
para a direita sobre uma mesa horizontal sem atrito por uma
forga de moédulo 75 = 65,0N. Se m; = 12,0kg, mo = 24,0kg e
mg = 31, 0kg, calcule (a) o médulo da aceleracdo do sistema, (b)
a tensao T e (c¢) a tensao Ts.

Questao 3) Uma gota de chuva ao cair fica sob a acdo de uma forga que resiste ao seu ganho de
velocidade. Se esta forca de resisténcia tiver a forma Fp = arv + br?v?, obtenha a velocidade final de
uma gota de agua com 10pum de diametro.

Dados: ¢ =3,10 x 107% e b = 0,870

Questao 4) Dada a situagio representada na Fig. ao lado; cal-
cule: (a) a aceleragao do sistema, (b) a tracdo em cada corda.
OBS: As massas e as "gravidades locais”estdo representadas na
Figura; Considere os coeficientes de atrito estatico e cinético en-
tre o bloco sobre a mesa e a mesa como p. = 0,4 e g, = 0,3,
respectivamente.
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